

ПРО...

...БАНЮ ВМЕСТО ВАННЫ

Петербуржцы вновь будут оставаться без горячей воды на две недели. С 1 апреля ГУП «ТЭК СПб» приступил к температурным испытаниям на теплосетях.

До 25 апреля сети проверят в Приморском, Колпинском, Красногвардейском и Пушкинском районах.

Далее, до 1 сентября, в разных районах города трубы будут испытывать на давление, а также проводить планово-профилактические работы в котельных.

«Длительность ограничения снабжения потребителей горячей водой во время проведения планово-профилактических работ не будет превышать 14 дней», — сообщили в пресс-службе ГУП «ТЭК СПб».

...ВЫПЛАТЫ ВКЛАДЧИКАМ

«Агентство по страхованию вкладов» (АСВ) начало выплату возмещения пострадавшим клиентам АКБ «Русский земельный банк», ЗАО «Банк Сбережений и Кредита» («С банк») и КБ «Стройкредит», чьи лицензии были отозваны в марте.

Как сообщили в АСВ, компенсация в пределах 700 тысяч рублей выплачивается всем гражданам, имевшим депозиты или счета.

...СПАСЕНИЕ ГАЗОНОВ

Восемь километров газонных ограждений установят в Петербурге в этом году.

Как сообщила начальник отдела учета и контроля за объектами зеленых насаждений общего пользования комитета по благоустройству Смольного Ольга Шумилова, это защитит газоны от вытаптывания и паркующихся автомобилей.

Ольга Шумилова также напомнила, что этой весной в городе посадят 10 тыс. деревьев и 145 тысяч кустарников, а летом — более 9 млн. цветов.

...ЭКСКУРСИИ ДЛЯ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ

Экскурсии по Петербургу и пригородам для 865 молодых соотечественников в возрасте от 14 до 19 лет организует Федеральное агентство по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество).

Среди молодых соотечественников — в основном жители Украины, Латвии, Литвы, Белоруссии, Молдавии, Казахстана, Таджикистана, Германии, Румынии, США, Канады и Испании.

...ДОРОЖНЫЙ РЕМОНТ

В Петербурге начался сезон дорожных работ. Движение по целому ряду городских улиц будет закрыто или ограничено.

Так, со вчерашнего дня и до 30 июня ограничено движение по четной стороне набережной Обводного канала на участке от Варшавской пл. до Московского пр.

До 30 августа ограничено движение по ул. Смольячкова на участке от Большого Сампсониевского пр. до Зеленкова пер. Также до 30 августа закрывается направление движения транспорта от Зеленкова пер. к Большому Сампсониевскому пр., а также движение транспорта от Беловодского пер. к ул. Смольячкова.

УКЛОНИСТ ЧИНОВНИКОМ НЕ БУДЕТ

КОРРЕСПОНДЕНТ «ВП» УЗНАЛ О НОВОВВЕДЕНИЯХ ВЕСЕННЕГО ПРИЗЫВА В АРМИЮ



Фото Натальи ЧАЙКИ

Срок службы не изменился — один год.

Электронный военный билет, гигиенический набор солдата и исключительную возможность карьерного роста обещает Минобороны новобранцам, начиная с этого весеннего призыва. Рассчитывать на это, как сообщили «Вечернему Петербургу» в пресс-службе Западного военного округа (ЗВО), могут более 3000 петербуржцев.

ПОТЕНЦИАЛЬНЫЕ НОВОБРАНЦЫ могут не ждать повесток. Теперь 18-летние парни должны приходить за ними в воинкоматы и забирать до 14 апреля. Призывник, не забравший повестку до срока без уважительной причины, объявляется уклонистом.

Как сообщили в пресс-службе ЗВО, непосредственно в воинские части и соединения округа будут направлены на службу около 28 тысяч человек, в том числе около 6 тысяч — на Северный и Балтийский флоты и 2,5 тысячи — в воинские части и соединения ВВС и ПВО.

Что касается персональной электронной карты, то, как рассказали в пресс-службе ЗВО, по ней можно будет узнать, где призывник учился перед армией, когда молодого человека и откуда призвали, где он служил и как себя пока-

зал. Также на карте будет информация о здоровье солдата, травмах и так далее — сведения на карту можно «залить» самые разные, начиная с биометрических, социальных данных военнослужащего, инфор-



О том, что находится внутри несессера, читайте на 5-й стр.

мации о его военной подготовке, вещевому имуществу, питанию и заканчивая отметками в личном деле.

Приборы, которые читают эти карты, появятся в каждой воинской части, размером они — с пачку сигарет. Но пока такие карты делают только в Москве и Петербурге.

Другое нововведение — изменения в системе медицинского освидетельствования. Количество заболеваний, освобождающих молодых людей от службы в армии, сократилось с 93 до 88. Например, негодными к службе будут признаны призывники с плоскостопием только 3-й степени.

(Окончание — на 5-й стр.)

СПРАВКА «ВП»

Солдата должны кормить три раза в день. Ему положено не меньше 200 г мяса или 150 г рыбы, 40 г масла, 500 г хлеба в день, а также 4 яйца в неделю. Типовой обед представляет собой такой набор блюд: суп картофельный, мясо жареное, каша гречневая, винегрет, кисель вишневый, хлеб белый и черный.

Проектирование линии легкорельсового трамвая Петербург — Сертолово начнется в этом году. Как сообщил глава Дирекции по транспортному развитию субъектов Кирилл Поляков, в планах — строительство линии легкорельса Пулковое — Купчино и Колпино — Рыбацкое.